

Cea de-a XV-a ediție a conferinței de cercetare în construcții, economia construcțiilor, arhitectură, urbanism și dezvoltare teritorială, având ca temă „*Contribuția INCD URBAN-INCERC la dezvoltarea durabilă a habitatului uman european*”, a fost organizată pe data de 29 mai 2019 la sediul central al Institutului Național de Cercetare - Dezvoltare în Construcții, Urbanism și Dezvoltare Teritorială Durabilă URBAN-INCERC. Tematica evenimentului s-a dorit a fi o reflecție asupra contribuției cercetării românești din domeniul construcțiilor, economiei construcțiilor, arhitecturii, urbanismului și dezvoltării teritoriale la consolidarea europeană a domeniului, cu accent pe contribuția INCD URBAN-INCERC la acest proces, pornind de la semnificația preluării în 2019 de către România a președinției rotative a Uniunii Europene, a aniversării a 70 de ani de la înființarea primului institut național de cercetare în domeniul planificării spațiale (astăzi sucursala URBANPROIECT a INCD URBAN-INCERC), a unui deceniu de existență a Institutului Național de Cercetare - Dezvoltare în Construcții, Urbanism și Dezvoltare Teritorială Durabilă URBAN-INCERC și a revistei „*Urbanism. Arhitectură. Construcții*”, expresie a viziunii INCD URBAN-INCERC asupra domeniului său de cercetare.

La lucrările conferinței au participat cca. 200 de persoane provenind din învățământ și cercetare (9 universități, un liceu și 4 institute de cercetare), patru organizații profesionale și instituții publice, reprezentanți ai autorităților administrației publice centrale și locale (patru instituții) și sectorul privat (lâzece firme). Au fost prezentate cca. 40 de comunicări orale (cca. jumătate din domeniul construcțiilor și jumătate din domeniile arhitecturii și urbanismului) și 30 de postere sub forma unei sesiuni în plen, a secțiunilor paralele dedicate construcțiilor și arhitecturii și urbanismului, și a unei sesiuni speciale dedicate prezentării unor proiecte de cercetare ale institutului.

Cu ocazia conferinței a fost lansat și volumul „*De la Europa la Uniunea Europeană: istorie, tradiție, simboluri*”, editat de INCD URBAN-INCERC prin editura institutului.